



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED



DRUGAR od Polaka — przyjeździe i Polaki — to słowo otwórcy ci dłoń serca wszystkich Bułgarów. Czy będzie to stary, słowotwór „bratza” — ojciec, czy młody robotnik, sołtyska milicjanta w błatym berecie, kunkoch w tramwaju, czy opalony na czerwonym plażniku w czerwonym krawacie — każdy, na dźwięk polskiej muzy, na widła o tym, że jest z Polski — powie cię w Bułgari jed-

»Umocniamy i umacniać będziemy wieczystą przyjaźń z ZSRR«

Inauguracja Miesiąca Pogłębienia Przyjaźni Polsko-Radzieckiej Uroczysty wieczór w Warszawie

W Sali Kongresowej Pałacu Kultury i Nauki im. J. Stalina w Warszawie odbył się 8 bm. zorganizowany przez Zar. Główny i Zar. Stwier. TPP-R, uroczysty wieczór inauguracyjny obchody Miesiąca Pogłębienia Przyjaźni Polsko-Radzieckiej.

Uroczystości przewodniczył S. Matuszewski — wiceprzewodniczący Zarz. Gł. TPP-R, członek Rady Państwa. W Prezydium zasięli: członek Biura Politycznego KC PZPR E. Ochab, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa, Marszałek Sejmu PRL J. Dembowski, W. Barcikowski i S. Łuczak, przedstawiciele władz naczelnych i terenowych TPP-R, organizacji politycznych i społecznych, przedstawiciele Wojska Polskiego, świata kultury i nauki oraz przewodniczący prasy i produkcji chłopcy — członkowie TPP-R.

Wśród członków prezydium zasięli: ambasador ZSRR w Polsce P. Ponomarenko, przewodniczący delegacji WOKS, przybyłej do Polski na obchody Miesiąca Przyjaźni, min. Szkolnictwa Wyższego ZSRR, doktor nauk technicznych, deputowany do Rady Najwyższej RPSRR W. P. Jelutin oraz członkowie delegacji: dyr. Państwowego Muzeum „Ermitaż”, dr nauk historycznych, prof. M. I. Arctomowicz i przewodniczący sekcji architektury WOKS, członek Prezydium Akademii Architektury ZSRR, laureat Nagrody Stalinowskiej prof. L. W. Rudniew.

W loty honorowej zasięli: członkowie Biura Politycznego KC PZPR J. Berman, F. Jóźwiak-Witold, Z. Nowak i R. Zambrowski, sekretarz KC PZPR W. Miświn i wiceprezes Rady Ministrów — T. Gede.

Po odegraniu hymnów narodowych Polski i ZSRR zagali uroczysty wieczór S. Matuszewski.

W okresie Miesiąca Pogłębienia Przyjaźni Polsko-Radzieckiej — ośmiokrotnie m. in. S. Matuszewski — szczególnie wiele serdecznych myśli poświęcił ku Zw. Radzieckiemu i jego narodom, ku pierwszemu krajowi socjalizmu, krajowi, który otworzył nową epokę historii ludzkości, ku naszemu wielkiemu i serdecznemu przyjacielowi.

Obrazny dorobek naszej ojczyzny jest dziełem narodu polskiego, ale to dzieło szybko rozwija nasze gospodarki narodowej — była, jest i będzie przyjaźnią współpracą z wielkim Krajem Rad.

Referat o kolizyjności wygłosił wiceprzewodniczący Zarz. Gł. TPP-R, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa — S. Ignar.

Następnie przemawiał gorąco witań przez zebranych, przewodniczący delegacji WOKS na obchody Miesiąca Pogłębienia Przyjaźni Polsko-Radzieckiej, min. Szkolnictwa Wyższego ZSRR — W. P. Jelutin.

Następnie przemawiał gorąco witań przez zebranych, przewodniczący delegacji WOKS na obchody Miesiąca Pogłębienia Przyjaźni Polsko-Radzieckiej, min. Szkolnictwa Wyższego ZSRR — W. P. Jelutin.

Po przemówieniu długo trwała manifestacja na cześć przyjaźni polsko-radzieckiej.

Przemówienie W. P. Jelutina przeważnie było długotrwałymi oświadczeniami. Gorąco przyjeździe zebrani zapewnili, że w walce o stworzenie silnej, niezawisłej Polski, że w budowie podstap socjalizmu naród polski miał i ma wernych, oddanych przyjaźni i narodom Zw. Radzieckiego i innych krajów wielkiego obrotu pokole.

Na Placu rozpoczęła się następnie wielka zabawa taneczna i występy artystyczne.

W chwili gdy w Sali Kongresowej Pałacu Kultury i Nauki rozpoczął się uroczysty wieczór inauguracyjny Miesiąca Pogłębienia Przyjaźni Polsko-Radzieckiej, setki chłopów i dziewcząt Warszawy zebrali się na Placu im. Stalina.

Przed Pałacem Kultury i Nauki zapalono symboliczny znicz. Znicz zapaliła zastępa uczniów Technikum Rudolfańskiego z ul. Górnośląskiej, która przebiega ulicami miasta z Parku Młodzieżowego. Zaszczył ten przypadek i w dziedzinie sportu w zawodach sportowych. Na Placu rozpoczęła się następnie wielka zabawa taneczna i występy artystyczne.

W skład delegacji wchodzi: minister spraw zagr. dr H. von Brentano, sekretarz MSZ dr W. Halstein, szef kancelarii kanclerza federalnego dr H. Globke, ambasador H. Blankenhorn, dyrektor dep. dr W. Grewe, naczelnik wydz. zagranicznego min. gospodarki dr U. Reinhardt, naczelnik wydz. handlowego MSZ dr G. von Scherpenberg, naczelnik wydz. do kultury MSZ dr H. von Truetzschler, ambasador F. von Eckardt, szef protokołu MSZ poseł dr E. H. Mohr, poseł dr von Walter, przewodniczący min. do spraw ogólnostanowiskowych dr U. Mueller i F. von Zahn oraz rzeczoznawca dr H. Koch. Delegacja towarzysząca przewodniczący komisji spraw zagranicznych Bundestagu K. Arnold, przewodniczący komisji spraw zagranicznych Bundestagu K. H. Kiesinger oraz zastępca przewodniczącego tej komisji K. Schmidt.

Z okazji przybycia delegacji NRF lotnisko Wnukowo udekorowane zostało flagami państwowymi Niemieckiej Republiki Federalnej i Związku Radzieckiego.

Na powitanie kanclerza Adenauera i delegacji rządowej NRF przybyli: N. A. Bulganin, W. M. Molotow, M. G. Pierwicz, przewodniczący komisji spraw zagr. Rady Związku Radz. Najwyższego ZSRR M. A. Suslow, minister handlu zagr. I. G. Kabanow, zastępca min. spraw zagr. ZSRR A. A. Gromyko i W. S. Siemienow, minister kultury RPSRR T. N. Zajewa, przewodniczący KW Rady Moskiewskiej M. A. Janson, szef wydz. europejskiego MSZ ZSRR G. G. Lapin, szef protokołu MSZ ZSRR F. Moleczkow, komendant miasta Moskwy gen. I. S. Kolesnikow, i przedstawiciele prasy radzieckiej i zagranicznej, w tym dziennikarze zachodnio-niemieccy, którzy przyjechali do Moskwy w związku z rozpoczynającymi się rozmowami między delegacjami rządowymi Związku Radzieckiego i Niemieckiej Republiki Federalnej.

Na powitanie delegacji przybyli również dzielnicy niemieckiego dyplomatycznego w Moskwie ambasador Szwecji R. R. Sohlman, ambasador USA w ZSRR Ch. E. Bohlen, ambasador W. Bryntan i ZSRR Sir W. Hayler, ambasador Francji w ZSRR L. Joxe.

O godz. 17.00 czasu moskiewskiego samolotyląd na lotnisko.

Przewodniczący Rady Ministrów ZSRR N. A. Bulganin powitał kanclerza.

Węgry zmniejszają sily zbrojne o 20 tysięcy ludzi

BUDAPEST (PAP). Rada Ministrów Węgierskiej Republiki Ludowej, biorąc pod uwagę osłabienie napięcia w stosunkach międzynarodowych po genezyckiej konferencji trzech wielkich mocarstw oraz strategicznego znaczenia do dalszego złączenia tego napięcia i do przywrócenia zaufania między państwami, postanowiła zmniejszyć do 31 grudnia 1955 r. liczebność sił zbrojnych Węgierskiej Republiki Ludowej o 20 tys. ludzi.

Srodki materialne zwolnione wskutek zmniejszenia liczebności sił zbrojnych będą przeznaczane na dalszy rozwój gospodarki i na cele społeczne. Zdemobilizowani żołnierze i oficerowie otrzymają pracę w rolnictwie i przemyśle oraz w innych gałęziach gospodarki narodowej i różnyh instytucjach.

Na zaproszenie rządu radzieckiego delegacja rządowa NRF przybyła do Moskwy

MOSKWA (PAP). 8 bm. na zaproszenie rządu radzieckiego przybyła do Moskwy dwuosiem specjalnymi samolotami delegacja rządowa Niemieckiej Republiki Federalnej i kanclerzem federalnym dr K. Adenauerem na czele.



Kanclerz Adenauer i premier Bułgarii przed frantem kompanii honorowej na lotnisku w Moskwie.

Wiceprezes Rady Ministrów ZSRR M. A. Suslow, minister handlu zagr. I. G. Kabanow, zastępca min. spraw zagr. ZSRR A. A. Gromyko i W. S. Siemienow, minister kultury RPSRR T. N. Zajewa, przewodniczący KW Rady Moskiewskiej M. A. Janson, szef wydz. europejskiego MSZ ZSRR G. G. Lapin, szef protokołu MSZ ZSRR F. Moleczkow, komendant miasta Moskwy gen. I. S. Kolesnikow, i przedstawiciele prasy radzieckiej i zagranicznej, w tym dziennikarze zachodnio-niemieccy, którzy przyjechali do Moskwy w związku z rozpoczynającymi się rozmowami między delegacjami rządowymi Związku Radzieckiego i Niemieckiej Republiki Federalnej.

Na powitanie kanclerza Adenauera i delegacji rządowej NRF przybyli: N. A. Bulganin, W. M. Molotow, M. G. Pierwicz, przewodniczący komisji spraw zagr. Rady Związku Radz. Najwyższego ZSRR M. A. Suslow, minister handlu zagr. I. G. Kabanow, zastępca min. spraw zagr. ZSRR A. A. Gromyko i W. S. Siemienow, minister kultury RPSRR T. N. Zajewa, przewodniczący KW Rady Moskiewskiej M. A. Janson, szef wydz. europejskiego MSZ ZSRR G. G. Lapin, szef protokołu MSZ ZSRR F. Moleczkow, komendant miasta Moskwy gen. I. S. Kolesnikow, i przedstawiciele prasy radzieckiej i zagranicznej, w tym dziennikarze zachodnio-niemieccy, którzy przyjechali do Moskwy w związku z rozpoczynającymi się rozmowami między delegacjami rządowymi Związku Radzieckiego i Niemieckiej Republiki Federalnej.

Na powitanie delegacji przybyli również dzielnicy niemieckiego dyplomatycznego w Moskwie ambasador Szwecji R. R. Sohlman, ambasador USA w ZSRR Ch. E. Bohlen, ambasador W. Bryntan i ZSRR Sir W. Hayler, ambasador Francji w ZSRR L. Joxe.

O godz. 17.00 czasu moskiewskiego samolotyląd na lotnisko.

Przewodniczący Rady Ministrów ZSRR N. A. Bulganin powitał kanclerza.

Węgry zmniejszają sily zbrojne o 20 tysięcy ludzi

BUDAPEST (PAP). Rada Ministrów Węgierskiej Republiki Ludowej, biorąc pod uwagę osłabienie napięcia w stosunkach międzynarodowych po genezyckiej konferencji trzech wielkich mocarstw oraz strategicznego znaczenia do dalszego złączenia tego napięcia i do przywrócenia zaufania między państwami, postanowiła zmniejszyć do 31 grudnia 1955 r. liczebność sił zbrojnych Węgierskiej Republiki Ludowej o 20 tys. ludzi.

Srodki materialne zwolnione wskutek zmniejszenia liczebności sił zbrojnych będą przeznaczane na dalszy rozwój gospodarki i na cele społeczne. Zdemobilizowani żołnierze i oficerowie otrzymają pracę w rolnictwie i przemyśle oraz w innych gałęziach gospodarki narodowej i różnyh instytucjach.

W 11 rocznicę wyzwolenia Bułgarii Braterskie pozdrowienia

Przewodniczący Rady Państwa Polskiej Rzeczypospolitej Ludowej ALEKSANDER ZAWADZKI

Przewodniczący Rady Państwa Bułgarskiej JÓZEF CYRANKIEWICZ

Delegacja polska na X sesję ONZ

Rząd Polski wyznaczył delegację na X sesję Zgromadzenia Ogólnego ONZ, rozpoczynającą się 20 bm. w Nowym Jorku, w następującym składzie:

Przewodniczący delegacji: M. Narowski — podsekretarz Stanu w MSZ, Delegacji: J. Kala-Suchy — min. pelnomocny, dyr. Polskiego Instytutu Spraw Międzynarodowych, H. Bierecki — ambasador, staly delegat PRL przy ONZ, E. Miłkiewicz — ambasador PRL w W. Bryntan, R. Spasowski — ambasador PRL w St. Zjednoczonych, Zastępcy delegacji: J. Bartram — poseł na Sejm, K. Lubieński — poseł na Sejm, Irena Domanska — poseł na Sejm, M. Lachs — prof. UW, dyr. departamentu w MSZ, H. Altman — naczelny dyr. Archiwum Państwowych.

Delegacja polska na X sesję ONZ

Rząd Polski wyznaczył delegację na X sesję Zgromadzenia Ogólnego ONZ, rozpoczynającą się 20 bm. w Nowym Jorku, w następującym składzie:

Przewodniczący delegacji: M. Narowski — podsekretarz Stanu w MSZ, Delegacji: J. Kala-Suchy — min. pelnomocny, dyr. Polskiego Instytutu Spraw Międzynarodowych, H. Bierecki — ambasador, staly delegat PRL przy ONZ, E. Miłkiewicz — ambasador PRL w W. Bryntan, R. Spasowski — ambasador PRL w St. Zjednoczonych, Zastępcy delegacji: J. Bartram — poseł na Sejm, K. Lubieński — poseł na Sejm, Irena Domanska — poseł na Sejm, M. Lachs — prof. UW, dyr. departamentu w MSZ, H. Altman — naczelny dyr. Archiwum Państwowych.

Delegacja polska na X sesję ONZ

Rząd Polski wyznaczył delegację na X sesję Zgromadzenia Ogólnego ONZ, rozpoczynającą się 20 bm. w Nowym Jorku, w następującym składzie:

Przewodniczący delegacji: M. Narowski — podsekretarz Stanu w MSZ, Delegacji: J. Kala-Suchy — min. pelnomocny, dyr. Polskiego Instytutu Spraw Międzynarodowych, H. Bierecki — ambasador, staly delegat PRL przy ONZ, E. Miłkiewicz — ambasador PRL w W. Bryntan, R. Spasowski — ambasador PRL w St. Zjednoczonych, Zastępcy delegacji: J. Bartram — poseł na Sejm, K. Lubieński — poseł na Sejm, Irena Domanska — poseł na Sejm, M. Lachs — prof. UW, dyr. departamentu w MSZ, H. Altman — naczelny dyr. Archiwum Państwowych.

Przewodniczący Rady Państwa Bułgarskiej JÓZEF CYRANKIEWICZ

Delegația polska na X sesję ONZ

Rząd Polski wyznaczył delegację na X sesję Zgromadzenia Ogólnego ONZ, rozpoczynającą się 20 bm. w Nowym Jorku, w następującym składzie:

Przewodniczący delegacji: M. Narowski — podsekretarz Stanu w MSZ, Delegacji: J. Kala-Suchy — min. pelnomocny, dyr. Polskiego Instytutu Spraw Międzynarodowych, H. Bierecki — ambasador, staly delegat PRL przy ONZ, E. Miłkiewicz — ambasador PRL w W. Bryntan, R. Spasowski — ambasador PRL w St. Zjednoczonych, Zastępcy delegacji: J. Bartram — poseł na Sejm, K. Lubieński — poseł na Sejm, Irena Domanska — poseł na Sejm, M. Lachs — prof. UW, dyr. departamentu w MSZ, H. Altman — naczelny dyr. Archiwum Państwowych.

Delegația polska na X sesję ONZ

Rząd Polski wyznaczył delegację na X sesję Zgromadzenia Ogólnego ONZ, rozpoczynającą się 20 bm. w Nowym Jorku, w następującym składzie:

Przewodniczący delegacji: M. Narowski — podsekretarz Stanu w MSZ, Delegacji: J. Kala-Suchy — min. pelnomocny, dyr. Polskiego Instytutu Spraw Międzynarodowych, H. Bierecki — ambasador, staly delegat PRL przy ONZ, E. Miłkiewicz — ambasador PRL w W. Bryntan, R. Spasowski — ambasador PRL w St. Zjednoczonych, Zastępcy delegacji: J. Bartram — poseł na Sejm, K. Lubieński — poseł na Sejm, Irena Domanska — poseł na Sejm, M. Lachs — prof. UW, dyr. departamentu w MSZ, H. Altman — naczelny dyr. Archiwum Państwowych.

Delegația polska na X sesję ONZ

Rząd Polski wyznaczył delegację na X sesję Zgromadzenia Ogólnego ONZ, rozpoczynającą się 20 bm. w Nowym Jorku, w następującym składzie:

Przewodniczący delegacji: M. Narowski — podsekretarz Stanu w MSZ, Delegacji: J. Kala-Suchy — min. pelnomocny, dyr. Polskiego Instytutu Spraw Międzynarodowych, H. Bierecki — ambasador, staly delegat PRL przy ONZ, E. Miłkiewicz — ambasador PRL w W. Bryntan, R. Spasowski — ambasador PRL w St. Zjednoczonych, Zastępcy delegacji: J. Bartram — poseł na Sejm, K. Lubieński — poseł na Sejm, Irena Domanska — poseł na Sejm, M. Lachs — prof. UW, dyr. departamentu w MSZ, H. Altman — naczelny dyr. Archiwum Państwowych.

Przewodniczący Rady Państwa Bułgarskiej JÓZEF CYRANKIEWICZ

Delegația polska na X sesję ONZ

Rząd Polski wyznaczył delegację na X sesję Zgromadzenia Ogólnego ONZ, rozpoczynającą się 20 bm. w Nowym Jorku, w następującym składzie:

Przewodniczący delegacji: M. Narowski — podsekretarz Stanu w MSZ, Delegacji: J. Kala-Suchy — min. pelnomocny, dyr. Polskiego Instytutu Spraw Międzynarodowych, H. Bierecki — ambasador, staly delegat PRL przy ONZ, E. Miłkiewicz — ambasador PRL w W. Bryntan, R. Spasowski — ambasador PRL w St. Zjednoczonych, Zastępcy delegacji: J. Bartram — poseł na Sejm, K. Lubieński — poseł na Sejm, Irena Domanska — poseł na Sejm, M. Lachs — prof. UW, dyr. departamentu w MSZ, H. Altman — naczelny dyr. Archiwum Państwowych.

Delegația polska na X sesję ONZ

Rząd Polski wyznaczył delegację na X sesję Zgromadzenia Ogólnego ONZ, rozpoczynającą się 20 bm. w Nowym Jorku, w następującym składzie:

Przewodniczący delegacji: M. Narowski — podsekretarz Stanu w MSZ, Delegacji: J. Kala-Suchy — min. pelnomocny, dyr. Polskiego Instytutu Spraw Międzynarodowych, H. Bierecki — ambasador, staly delegat PRL przy ONZ, E. Miłkiewicz — ambasador PRL w W. Bryntan, R. Spasowski — ambasador PRL w St. Zjednoczonych, Zastępcy delegacji: J. Bartram — poseł na Sejm, K. Lubieński — poseł na Sejm, Irena Domanska — poseł na Sejm, M. Lachs — prof. UW, dyr. departamentu w MSZ, H. Altman — naczelny dyr. Archiwum Państwowych.

Delegația polska na X sesję ONZ

Rząd Polski wyznaczył delegację na X sesję Zgromadzenia Ogólnego ONZ, rozpoczynającą się 20 bm. w Nowym Jorku, w następującym składzie:

Przewodniczący delegacji: M. Narowski — podsekretarz Stanu w MSZ, Delegacji: J. Kala-Suchy — min. pelnomocny, dyr. Polskiego Instytutu Spraw Międzynarodowych, H. Bierecki — ambasador, staly delegat PRL przy ONZ, E. Miłkiewicz — ambasador PRL w W. Bryntan, R. Spasowski — ambasador PRL w St. Zjednoczonych, Zastępcy delegacji: J. Bartram — poseł na Sejm, K. Lubieński — poseł na Sejm, Irena Domanska — poseł na Sejm, M. Lachs — prof. UW, dyr. departamentu w MSZ, H. Altman — naczelny dyr. Archiwum Państwowych.

Przewodniczący Rady Państwa Bułgarskiej JÓZEF CYRANKIEWICZ

Zmniejszenie napięcia międzynarodowego, wzrost zaufania między państwami Oświadczenie delegata radzieckiego w Komisji ONZ

Telefonem z Berlina
Adenauer w Moskwie

OWY JORK (PAP) 1 km. odbyło się kolejne posiedzenie Zgromadzenia Rozbrojenia ONZ, na którym przewodniczył przedstawiciel ZSRR A.A. Sobolew.

Poliska delegacja rządowa powróciła z Jugosławii

8 km. po tygodniowym pobycie w Jugosławii powróciła do Warszawy polska delegacja rządowa, która brała udział w uroczystościach otwarcia Międzynarodowych Targów w Zagrzebju. W skład delegacji, której przewodniczył m.in. Handa Zdravković, K. Dabrowski, wchodził: wicemin. Przemysłu Maszynowego E. Demidowski i dyr. Departamentu Traktatów w MZP W. Widyński. Na lotnisku powitania delegację witali - w imieniu Handa Zdravković - B. Goronki oraz wiceurzędnicy MSZ i MIZ. Chcący przyjechać nadzwyczajnie i pełnomocnie Federacji Radzieckiej Jugosławii w Polsce M. Milatović.

O normalizację stosunków między ZSRR a Niemiecką Republiką Federalną

(A) DOKOŃCZENIE ZE STR. 1

Uwaga szerokokątna opini publicystów wszystkich krajów skupia się na tych rozmowach. Inicjatywa Związku Radzieckiego, który wystąpił z propozycją normalizacji stosunków między ZSRR a NRF, została uznana w zasadzie za doniosły wkład do rozładowania napięcia w sytuacji międzynarodowej. Nawładza - normalny, poprawny stosunek między oboma krajami wymagający interesy publiczne i gospodarcze, europejskie, jak również interesy radzieckiego i narodu niemieckiego. Najbardziej kocha niemieckiej opinii publicznej widać z zadowoleniem rozpoznawanie, że sprawa, która dotychczas była w zasadzie nieaktualna, w tym widać, że odnowienie dialogu rozmów, zdanie całkowicie jasne i zrozumiałe. Nieudane byłoby jednak uświadomienie faktu, że pewne kłopoty zagranicę są tutaj wszelkimi sposobami załatwiane, a przez to samo nieaktualne i utrudnione rozwiązywanie zadań stojących przed uczestnikami rozmów. Chodzi tu przede wszystkim o próby uwolnienia w tym lub innym stopniu tych zadań od przeważania innych problemów, w przeważającym zakresie o problemie bezpieczeństwa i jedności Niemiec. Nie można nie zdawać sobie sprawy, że próby utrudnienia rozwiązania problemu normalizacji

międzynarodowej i zorganizowania potężnej produkcji broni atomowej i wodnorodnej oraz że w takiej sytuacji nie byłoby zagrożenie bezpieczeństwa państwa, które odżyłyby konsekwencje międzynarodowej współpracy z tego względu, że należy ustalić możliwość należącego statusu atomowego jednego państwa na drugie.

międzynarodowej i zorganizowania potężnej produkcji broni atomowej i wodnorodnej oraz że w takiej sytuacji nie byłoby zagrożenie bezpieczeństwa państwa, które odżyłyby konsekwencje międzynarodowej współpracy z tego względu, że należy ustalić możliwość należącego statusu atomowego jednego państwa na drugie.

Broń atomowa, sama przez się, bez wyprzedzenia kontroli, nie jest skutkiem zbrojnym nie może być skuteczna w tym sensie, że sama nie decyduje o wyniku wojny. Z uwagi na to - powiedział Sobolew - Propozycja radziecka w sprawie kontroli wychodzi z założenia, iż konieczne jest stworzenie takich warunków, w których agresywne zamiary jakiegokolwiek państwa mogłyby być w porę ujawnione i uniemożliwione. Propozycja radziecka z 19 maja proponuje prowadzenie takiej kontroli, która mogłaby w porę ostrzec na dużym stopniu koncentracji sił jądrowych, lotniczych i morskich. W tym celu konieczne są punkty kontrolne w wielkich porcie, lotniskach i węzłach komunikacyjnych o znaczeniu strategicznym.

Przedstawiciel ZSRR zwrócił uwagę również na to, że poza bronią atomową i wodnorodną, przy całej jej sile niszczącej, do działań wojennych w wypadku niebezpieczeństwa wciągnięte zostałyby nieuchronnie wielomilionowe armie i ogromne ilości sprzętu jądrowego, które mogą stać się poważnym zagrożeniem dla wyniku każdej wielkiej wojny.

stosunków między ZSRR a NRF przed normalizacją „warunków wstępnych” nie mogą w żadnym wypadku być pozytywnymi.

W obecnych warunkach rozważanie problemu zjednoczenia Niemiec należy przede wszystkim od samych Niemców, od ich własnego wyboru. Oznacza to, że ich własny wybór wystrzyczy się na arenie międzynarodowej i w samych Niemczech, nie można dopowiedzieć do zjednoczenia Niemiec przez sformalizowane połączenie obu części, oraz że próby tego rodzaju nie mają i nie mogą mieć sensu powodzenia, ponieważ nie uwzględniają realnej sytuacji. Każdy rozumie, że tego rodzaju próby i plany mogą dać tylko ulgę tym, którzy - zwłok, odroczenie i komplikacje.

A zatem, uwzględniając sprawę normalizacji stosunków między ZSRR a Niemiecką Republiką Federalną odwołując się do innego uprzedniego rozważania, należy stwierdzić, że Niemcy, jako tylko ci, którzy nie są zainteresowani ani w normalizacji stosunków, ani w przywróceniu jedności narodowej Niemiec. Tego rodzaju zjawiska mogą występować jedynie z przynajmniej okazjonalnym, ale nie stałym, rozumem, który ma prawo rozpocząć się z wrota.

Jakiś chodzi o Związek Radziecki, to byłby on i jest nadal uwolnieniem na zasadach postępowania niemieckiego na zasadach postępowania niemieckiego. Jak wiadomo, w ramach konferencji szefów rządów czterech mocarstw radziecka delegacja rządowa przedstawiała jasno i wyraźnie swe stanowisko w tej sprawie.

Narady Związku Radzieckiego pragną szersze, aby rokowania między rządami ZSRR i NRF zakończyły się sukcesem. Ludzie radzieccy dołożyli wszelkich starań, aby rokowania te miały wynik pozytywny. Sukces rokowań zależy więc od tego, czy również druga strona będzie do tego dyspozycyjna.

● BERGGRAD. Na czółek greckiej paroliny, która została w Jugosławii, wzięto 100 tys. osób z NRF osiedliło się w r. ub. w NRD

● BERLIN (PAP). Liczba osób, które w sierpniu północną kraj, przesyłać z Niemiec zwrócił do NRD, urosła o 22 proc. w stosunku do tego samego okresu r. ub.

● OGŁOSZENIE W 1984 r. przybyło do NRD z Niemiec zwróciło 100 tys. osób z NRF osiedliło się w r. ub. w NRD

● BERLIN (PAP). Liczba osób, które w sierpniu północną kraj, przesyłać z Niemiec zwrócił do NRD, urosła o 22 proc. w stosunku do tego samego okresu r. ub.

● OGŁOSZENIE W 1984 r. przybyło do NRD z Niemiec zwróciło 100 tys. osób z NRF osiedliło się w r. ub. w NRD

● BERLIN (PAP). Liczba osób, które w sierpniu północną kraj, przesyłać z Niemiec zwrócił do NRD, urosła o 22 proc. w stosunku do tego samego okresu r. ub.

100 tys. osób z NRF osiedliło się w r. ub. w NRD

BERLIN (PAP). Liczba osób, które w sierpniu północną kraj, przesyłać z Niemiec zwrócił do NRD, urosła o 22 proc. w stosunku do tego samego okresu r. ub.

„Dni świata” w czasie roku geofizycznego

PARYŻ (PAP). W Brukseli rozpoczęło się posiedzenie komitetu roku geofizycznego, który będzie trwał od czerwca 1985 do końca 1987. W obradach bierze udział 130 uczonych z 30 krajów. W czasie trwania roku geofizycznego odbędą się tzw. „dni świata”, podczas których w całym świecie będą obserwowali tryz w obserwacji słońca i lot rakiet stratoferycznych. Komitet omówi sprawę wyznaczenia i sformułowania naukowego Antarktydy, w skład której wchodzi obecnie z W. Północnego, Śc. Zjednoczonego, W. Brytani i innych krajów. Ekipy te będą pracowały wspólnie. Liczne i interesujące konferencje prawdopodobnie odbędą się w terminie wyznaczenia pierwszego satelitu sztucznego ziemi. Oba te kraje zamierzają sfinansować sztuczny satelity ziemi w ciągu roku geofizycznego.

Zaloga zakładów »Sierp i Młot« w Moskwie proponuje współzawodnictwo hucie im. Lenina

Do kilku miesięcy robotnicy huty im. Lenina w Moskwie, kierowanej przez Związek Zakładów Metalurgicznych »Sierp i Młot« w Moskwie, zaloga działająca się swymi osiągnięciami. Ostatnio radzieckie hutnicy zaproponowali rozpoczęcie współzawodnictwa z zakładem w Bułgarii przy obrotu i cynku. Obie huty znajdują się w sąsiedztwie. Huta w Kurlandzie produkowała 100 tys. ton cynku i 100 tys. ton miedzi.

Zaloga zakładów »Sierp i Młot« w Moskwie proponuje współzawodnictwo hucie im. Lenina

Do kilku miesięcy robotnicy huty im. Lenina w Moskwie, kierowanej przez Związek Zakładów Metalurgicznych »Sierp i Młot« w Moskwie, zaloga działająca się swymi osiągnięciami. Ostatnio radzieckie hutnicy zaproponowali rozpoczęcie współzawodnictwa z zakładem w Bułgarii przy obrotu i cynku. Obie huty znajdują się w sąsiedztwie. Huta w Kurlandzie produkowała 100 tys. ton cynku i 100 tys. ton miedzi.

Wszystkie członkowie Podkomisji podkreślali, że obecnie brak w stosunkach między państwami niezbędnego zaufania. Trudno przypuścić, że w najbliższym czasie, w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

Przedstawiciel radziecki oświadczył, że przy rozwinięciu kontroli nad wprowadzeniem skutecznej kontroli nad wprowadzeniem sytuacji międzynarodowej, jaka istnieje w chwili obecnej, nie ma możliwości.

Wszystkie członkowie Podkomisji podkreślali, że obecnie brak w stosunkach między państwami niezbędnego zaufania. Trudno przypuścić, że w najbliższym czasie, w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

Przedstawiciel radziecki oświadczył, że przy rozwinięciu kontroli nad wprowadzeniem skutecznej kontroli nad wprowadzeniem sytuacji międzynarodowej, jaka istnieje w chwili obecnej, nie ma możliwości.

Wszystkie członkowie Podkomisji podkreślali, że obecnie brak w stosunkach między państwami niezbędnego zaufania. Trudno przypuścić, że w najbliższym czasie, w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

Przedstawiciel radziecki oświadczył, że przy rozwinięciu kontroli nad wprowadzeniem skutecznej kontroli nad wprowadzeniem sytuacji międzynarodowej, jaka istnieje w chwili obecnej, nie ma możliwości.

Wszystkie członkowie Podkomisji podkreślali, że obecnie brak w stosunkach między państwami niezbędnego zaufania. Trudno przypuścić, że w najbliższym czasie, w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

Przedstawiciel radziecki oświadczył, że przy rozwinięciu kontroli nad wprowadzeniem skutecznej kontroli nad wprowadzeniem sytuacji międzynarodowej, jaka istnieje w chwili obecnej, nie ma możliwości.

Wszystkie członkowie Podkomisji podkreślali, że obecnie brak w stosunkach między państwami niezbędnego zaufania. Trudno przypuścić, że w najbliższym czasie, w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

Przedstawiciel radziecki oświadczył, że przy rozwinięciu kontroli nad wprowadzeniem skutecznej kontroli nad wprowadzeniem sytuacji międzynarodowej, jaka istnieje w chwili obecnej, nie ma możliwości.

Wszystkie członkowie Podkomisji podkreślali, że obecnie brak w stosunkach między państwami niezbędnego zaufania. Trudno przypuścić, że w najbliższym czasie, w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

Przedstawiciel radziecki oświadczył, że przy rozwinięciu kontroli nad wprowadzeniem skutecznej kontroli nad wprowadzeniem sytuacji międzynarodowej, jaka istnieje w chwili obecnej, nie ma możliwości.

Kędzierzyn i Dwory rozszerzają produkcję

W dwóch największych zakładach chemicznych - Dworzysku i Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji. W Dworzysku - wytwórnię farb bezbarwnych. W Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji. W Dworzysku - wytwórnię farb bezbarwnych. W Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji.

Kędzierzyn i Dwory rozszerzają produkcję

W dwóch największych zakładach chemicznych - Dworzysku i Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji. W Dworzysku - wytwórnię farb bezbarwnych. W Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji.

W dwóch największych zakładach chemicznych - Dworzysku i Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji. W Dworzysku - wytwórnię farb bezbarwnych. W Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji.

W dwóch największych zakładach chemicznych - Dworzysku i Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji. W Dworzysku - wytwórnię farb bezbarwnych. W Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji.

W dwóch największych zakładach chemicznych - Dworzysku i Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji. W Dworzysku - wytwórnię farb bezbarwnych. W Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji.

W dwóch największych zakładach chemicznych - Dworzysku i Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji. W Dworzysku - wytwórnię farb bezbarwnych. W Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji.

W dwóch największych zakładach chemicznych - Dworzysku i Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji. W Dworzysku - wytwórnię farb bezbarwnych. W Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji.

W dwóch największych zakładach chemicznych - Dworzysku i Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji. W Dworzysku - wytwórnię farb bezbarwnych. W Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji.

W dwóch największych zakładach chemicznych - Dworzysku i Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji. W Dworzysku - wytwórnię farb bezbarwnych. W Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji.

W dwóch największych zakładach chemicznych - Dworzysku i Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji. W Dworzysku - wytwórnię farb bezbarwnych. W Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji.

W dwóch największych zakładach chemicznych - Dworzysku i Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji. W Dworzysku - wytwórnię farb bezbarwnych. W Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji.

W dwóch największych zakładach chemicznych - Dworzysku i Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji. W Dworzysku - wytwórnię farb bezbarwnych. W Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji.

W dwóch największych zakładach chemicznych - Dworzysku i Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji. W Dworzysku - wytwórnię farb bezbarwnych. W Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji.

W dwóch największych zakładach chemicznych - Dworzysku i Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji. W Dworzysku - wytwórnię farb bezbarwnych. W Kędzierzynie uruchomiono nowe działy produkcji.

Uchwała Rządu w sprawie międzynarodowej solidarności

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

Uchwała Rządu w sprawie międzynarodowej solidarności

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

Uchwała Rządu w sprawie międzynarodowej solidarności

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

Uchwała Rządu w sprawie międzynarodowej solidarności

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

LONDYŃ (PAP). Na dorocznym kongresie brytyjskich zw. zw. TUC 8 km. dyskutowano nad rezolucją w sprawie międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

Zatarg grecko-turecki w Radzie NATO

PARYŻ (PAP). 8 km. pod przewodnictwem lorda Lemay, sekretarza generalnego NATO, obradowała w Paryżu specjalna sesja Rady paktu atlantyckiego. Na posiedzeniu rozprawiono sprawę antygreckich demonstracji w Stambule i Izmirze. Po zakończeniu posiedzenia nie opublikowano żadnego oficjalnego komunikatu. LONDYŃ (PAP). Grecja skomunikowała dowódcy wojsk amerykańskich paktu atlantyckiego na Morzu Śródziemnym, że okrzyk greckiej marynarki wojennej nie wzmaga udziału w przyszłych manewrach, które mają się rozpocząć 22 km. Grecji stał generał pod takimi do warunków sztabów generalnych Turcji i Jugosławii, że Grecja prawdopodobnie nie będzie uczestniczyła w spotkaniu ekspertów wojskowych tych trzech krajów, które ma się odbyć w Ankarze. Rezolucja Rady Łączności izraelsko - egipskich NOWY JORK (PAP). 8 km. odbyło się posiedzenie Rady Bezpieczeństwa, na którym rozprawiano sprawę międzynarodowej solidarności. Wskazywano na to, że w tym czasie, nie uda się sobie wzajemnie pozostają w napiętych stosunkach, w których kontrolowały innych państw do fabryk produkujących materiały atomowe.

